
 

 

 (3)التممرين الأول

 احابات واجدة فقط صحيحة.يلي كل سؤال ثلاث 

 الصحيحة الموافقة له. والإجابةأكتب على ورقة تحريرك رقم السؤال      
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4-  MNP  13مثلثا حيثMN    2و 2NP    5وPM  إذنMNP قائم في 
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 (2)التمرين الثاني
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 (6)التمرين الثالث

2لتكن العبارة  -1
8 9B x x    حيثx عدد حقيقي 

 أحسب القيمة العددية لــ  ( أ

اذا كان   B ( ب 1x   

بين أن  ( ت 2

4 25B x   

 الى جذاء عوامل Bفكك  ( ث

0Bحيث xأوجد الاعداد الحقيقية  ( ج  

2- IJK مثلث  قائم فيI  3حيثIK  2و 2IJ x وJK x و*
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 (3)التمرين الرابع

     ABCD   4مربعا طول ضلعهcm  عينE نقطة من BC  3حيثBE cmوF   نقطة من CD ولاتنتمي الى                        

 DC   3حيثDF cm 

 FE وAFو  AEأحسب  -1

 الزاوية  ومتقايس  الضلعينقائم AEFبين أن المثلث   -2

 (6)التمرين الخامس

     ABC  4مثلث متقايس الأضلاع طول ضلعهcm  وI منتصف BC 

 AIأحسب  -1

 Aالىبالنسبة Bمناظرة  Dأ( ابن النقطة -2

 قائم الزواية  BDCبين أن المثلث  ( ت

 DCأحسب  ( ث

المستقيمان  -3 DI و AC   يتقاطعان  فيG 

 ؟ علل جوابكBCDبالنسبة للمثلث  G ماذا تمثل ( أ

 CGأحسب  ( ب

المستقيم  -4 BG يقطع DC  في النقطةJ 

 منتصف Jبين أن  ( أ DC 

بين أن  ( ب   / /BC AJ  وأحسبAJ 

 AJIBاستنتج طبيعة الرباعي  ( ت

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


